

Dumb & Dumber



13%
американцев



считают, что Барак Обама — антихрист. Среди сторонников этой теории есть и члены Демократической партии, к которой принадлежит президент США.

13% россиян

не одобряют деятельность Владимира Путина.

33% жителей США

считают, что мировому порядку угрожает группа заговорщиков.



45% россиян

считают, что в мире есть «мировое правительство» — организация или группа лиц, контролирующая действия властей многих государств.

О том, что у наших соотечественников «каша в головах», говорят все политологи и социологи. Но недавно журнал Esquire — одно из немногих изданий, на которые нам не «западло» сослаться, — эту самую «кашу» наглядно оцифровал с помощью социологической статистики. Картина получилась любопытная. Скажем, введение цензуры в СМИ одобряют 72% соотечественников, при этом 84% ни разу не читали Конституцию РФ. 74% россиян терпеть не амогут «пиндосов», но у 72% даже нет загранпаспорта (ни разу не были за границей, соответственно, ещё больше). За прямые выборы мэров крупных городов выступают 77%, в то же время 71% заявляют, что порядок важнее демократии, и говорят, что стабильность важнее свободы.

Остальные говорящие цифры вы найдёте в журнале или интернете, мы же пока решили развить тему. Вспомним сатирика Задорнова, рефреном многих выступлений которого является заявление о том, что «американцы — ну, тупые!» Поскольку на дворе мы наблюдаем очередной виток холодной войны, предлагаем посоревноваться с проклятыми янки в тупости, обратившись всё к тем же цифрам социологических исследований.